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平  成  31 年 ４ 月  臨  時 会 

文教厚生委員会記録 

開催日時   平成 31年４月 19日（金曜日）  午前 10時 40分から  

場   所   第１委員会室  

付託案件     議案第 18号  専決処分の承認を求めることについて  

（有田市国民健康保険税条例の一部を改正する条例） 

       

出席者  

出席委員   一ノ瀬敦子委員長・辻本意典副委員長  

      西口正助委員・堀川  明委員  

中谷桂三委員・児嶋清秋委員  

 

当  局  

市民福祉部  宮﨑三穂子市民福祉部長・山﨑希恵健康課長  

福永晃久保険給付係長・田中育美保険年金係長  

総合行政委  

員会事務局  上野山佳寿次長  

市立病院   神保佳紀事務長  

水道事務所  江川敦夫水道事務所長  

教育委員会  谷輪吉伸教育次長・上野山猶哉市民会館主幹  

 

議会事務局  大谷真也書記  

 

開   会   

 

○一ノ瀬委員長：   こんにちは。  

ただいまから、文教厚生委員会を開催いたします。  

はじめに、３月定例会終了以降の人事異動に伴う説明員の紹介を、各担当

部長からお願いします。  

（各部の異動のあった説明員の紹介）  

 

○一ノ瀬委員長：   これより議事に入ります。       

当委員会に付託されました  

議案第 18 号  専決処分の承認を求めることについて（有田市国民健康保険税

条例の一部を改正する条例）を議題といたします。  

当局の説明を求めます。  
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○山﨑課長：  議案第 18 号   

専決処分の承認を求めることについて  

（有田市国民健康保険税条例の一部を改正する条例）の説明  

 

○一ノ瀬委員長：  説明は終わりました。  

  次に、質疑を認めます。  

ご質疑ありませんか。  

○児嶋委員：  ２割減額ということは、１割負担ということですか。  

○山﨑課長：  ２割減額なので、その方の保険税負担は８割になります。  

○児嶋委員：  そういう意味合いですか。わかりました。  

○一ノ瀬委員長：   ほかに御質疑ありませんか。  

 なければ、議案に対する質疑を終了いたします。  

 これより採決いたします。議案第 18号、専決処分の承認を求めることにつ

いて（有田市国民健康保険税条例の一部を改正する条例）は、承認すること

に御異議ありませんか。  

○委   員：   異議なし。  

○一ノ瀬委員長：   御異議なしと認め、議案第 18号は、承認すべきものと決し

ました。  

 以上で、当委員会に付託されました案件の審議は終了いたしました。  

 以上で文教厚生委員会を閉会いたします。  

  

閉   会  午前 10時 46分  


